ORGANIZACJA PRACY PRZEDSZKOLA

Przedszkole funkcjonuje przez cały rok szkolny z wyjątkiem prezerwy wakacyjnej, która ustalana jest przez organ prowadzący przedszkole w godzinach od 6.00 do 17.00, w dni robocze, od poniedziałku do piątku. 
Świadczenia udzielane przez przedszkole są nieodpłatne w zakresie realizacji podstawy programowej wychowania przedszkolnego . Jej realizacja odbywa się w godzinach 8.00-13.00. Więcej informacji o płatnościach za przedszkole znajduje się w zakładce Opłaty.
Podstawowymi organami przedszkola są:

1. Dyrektor przedszkola
2. Rada pedagogiczna
3. Rada rodziców

Głównym celem działania organów przedszkola jest współdziałanie ze sobą w kierunku poszukiwania nowych form i metod pracy przedszkola oraz realizacji celów i zadań przedszkola, stała wymiana informacji o podejmowanych i planowanych decyzjach oraz pozyskiwanie środków finansowych zapewniających prawidłowe funkcjonowanie przedszkola. 
Dyrektor przedszkola kieruje bieżącą działalnością przedszkola i prezentuje ją na zewnątrz. Jest również kierownikiem zakładu pracy dla zatrudnionych w przedszkolu nauczycieli, pracowników obsługi i administracji. 
Rada pedagogiczna jest kolegialnym organem przedszkola w zakresie realizacji jej statutowych zadań dotyczących wychowania, kształcenia i opieki. W skład rady wchodzą dyrektor oraz wszyscy nauczyciele zatrudnieni w przedszkolu
Rada rodziców jest organem społecznie działającym na rzecz przedszkola, wspierającym jego działalność statutową, stanowiącym reprezentację rodziców wszystkich wychowanków. 


